



Танцьорите на СНЦ „Партньори – Дупница” се завърнаха с награди от Втория национален танцов фестивал „Танцова феерия под Хисарлъка” в Кюстендил. Първо място за танца си „Пасо добле” спечели състезателката от школата ни за характерни танци, Йоана Борисова, в категорията 12 - 18 години – соло. Отново първо място за украинския танц „Гопак” и второ – за руски цигански танц спечелиха от група „Терпсихора” към нашата школа в категорията над 18 години.

Фестивалът „Танцова феерия под Хисарлъка” е с конкурсен характер. Негови организатори са читалище „Братство 1869” и КСТ "Велбъжд Данс" в областния град.

Школата за характерни танци към СНЦ „Партньори – Дупница” се ръководи от танцуващия хореограф и студент в специалност „Хореография” на ЮЗУ „Неофит Рилски”, Владко Евтимов. Макар че младежки център в Дупница все още няма, СНЦ „Партньори – Дупница” полага всички усилия за създаването и развитието на дейностите, които младите хора от града и региона ни искат да видят в него. Създаването на Школата за характерни танци е една от тези стъпки. Тя обяви прием на деца и младежи от 7 до 18 години за танцьори. Записвания можете да направите както на телефон 521 27, така и чрез мейла на сдружението: partners.dupnitsa.ngo@gmail.com

Щепомним, че в началото на тази година СНЦ „Партньори – Дупница” приключи мащабна кампания за създаването на Младежки център в Дупница. В рамките на проучването на нагласите и очакванията на младите хора от такъв център стана ясно, че изкуството във всичките му форми е предпочитана форма за оползотворяване на свободното им време – танци, музика и кино. Проблем пред разкриването на центъра е липсата на възможности за публично финансиране на дейностите по ремонта и оборудването на помещения на центъра. Идеята има подкрепата на Община Дупница, която има готовност да предостави помещения за изграждането на Младежки център, ако се осигури ресурс за техния ремонт и закупуване на необходимото оборудване. В тази връзка бе подписан и меморандум за сътрудничество между страните.